
 

 

Številka: 007-0010/2015 

Datum: 28.09.2015 

 

 

ODBOR ZA OKOLJE, PROSTOR  

IN INFRASTRUKTURO 

OBČINSKI SVET  

OBČINE MOKRONOG-TREBELNO 

 

 
ZADEVA: ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA KATEGORIZACIJI 

OBČINSKIH JAVNIH CEST V OBČINI MOKRONOG-TREBELNO - prva 
obravnava   

 
Občinskemu svetu na podlagi 75. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Mokronog-Trebelno 
posredujem v obravnavo Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih 
javnih cest v občini Mokronog-Trebelno. Občinskemu svetu predlagam, da omenjeni odlok 

obravnava oz. nanj poda pripombe. 
V primeru, da na predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih 

javnih cest v občini Mokronog-Trebelno v prvi obravnavi ne bo bistvenih vsebinskih pripomb in bi 

bilo besedilo predloga odloka v drugi obravnavi enako besedilu predloga odloka v prvi obravnavi se 

predlaga, da Občinski svet, na podlagi določil 84. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine 

Mokronog-Trebelno, odlok obravnava po skrajšanem postopku tako, da združi prvo in drugo 

obravnavo in sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih javnih 

cest v občini Mokronog-Trebelno. 

 

1. NASLOV 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O KATEGORIZACIJI OBČINSKIH JAVNIH 

CEST V OBČINI MOKRONOG-TREBELNO. 

2. UVOD 

2.1. Opis razlogov za sprejem in ocena stanja: 
Na podlagi določil Zakona o cestah (Uradni list RS št. 109/10 in 48/12) mora občina, kot upravljavec 

občinskih cest voditi evidenco o občinskih cestah in objektih na njih. V skladu s Pravilnikom o 

načinu označevanja javnih cest in o evidencah o javnih cestah in objektih na njih (Uradni list RS št. 

49/97 in 2/04) in Uredbe o merilih za kategorizacijo javnih cest (Uradni list RS št. 49/97 in 113/09)  

je morala občina po uveljavitvi zakonodaje pripraviti Odlok o kategorizaciji občinskih cest. 

Odlok o kategorizaciji občinskih cest je akt, katerega mora po predhodnem soglasju s strani 

Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo potrditi še občinski svet občine. Skladno z določili 

Uredbe o merilih za kategorizacijo javnih cest (Uradni list RS št. 49/97 in 113/09) mora občina, ki 

želi spremeniti ali dopolniti veljavni odlok, na Direkcijo Republike Slovenije za ceste poslati vlogo za 

spremembo ali dopolnitev kategorizacije občinskih cest. Direkcija Republike Slovenije za ceste vlogo 

pregleda in v primeru ustreznosti gradiva izda soglasje k predlaganim spremembam in 

dopolnitvam. 



Občina Mokronog-Trebelno je pripravila predlog sprememb in dopolnitev Odloka o kategorizaciji 

občinskih javnih cest (Uradni list RS št. 14/2009) zaradi zahtev Ministrstva za infrastrukturo, 

Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo, Tržaška cesta 19, 1000 Ljubljana, da do 15.05.2015 

dostavimo dokumentacijo v zvezi z ureditvijo spornih odsekov navedenih v njihovem dopisu št. 

37162-3/2014-160 (507) z dne 17.06.2014. V vezi navedenega je občina pripravila predmetno 

dokumentacijo in na njo 16.06.2015 pridobila soglasje Ministrstva za infrastrukturo, Direkcije 

Republike Slovenije za infrastrukturo  k rešitvi pripomb.  

 

2.3. Cilji in načela odloka 

Cilj Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini 

Mokronog-Trebelno je ureditev kategorizacije občinskih javnih cest zaradi zahtev Ministrstva za 

infrastrukturo, Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo, Tržaška cesta 19, 1000 Ljubljana. 

 

2.4. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel odlok 

Poleg stroška same priprave Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih 

javnih cest v občini Mokronog-Trebelno ni bilo dodatnih stroškov.   

 

2.5 Pravna podlaga za seznanitev z elaboratom 

 Zakon o cestah (Uradni list RS št. 109/10 in 48/12) 

 Uredba o merilih za kategorizacijo javnih cest (Uradni list RS št. 49/97 in 113/09) 

 Pravilnik o načinu označevanja javnih cest in o evidencah o javnih cestah in objektih na njih 

(Uradni list RS št. 49/97 in 2/04). 

 Statut Občine Mokronog-Trebelno (Uradni list RS št. 66/2010) 

 Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest (Uradni list RS št. 14/2009) 

 

 

3. PREDLOG BESEDILA (v prilogi) 

 

Predlog sklepa: 

Občinskemu svetu Občine Mokronog-Trebelno se predlaga v sprejem naslednja 

 

SKLEPA: 
1. Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno ugotavlja na podlagi določil 78. člena 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Mokronog-Trebelno (UL RS, št. 66/2010), da na 
predlog odloka v prvi obravnavi ni bilo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo 
odloka v drugi obravnavi bilo enako kot v prvi obravnavi, zato  združi prvo in drugo 
obravnavo.  

 
2. Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno sprejme Odlok o spremembah in 

dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Mokronog-

Trebelno. 

                                                                                                                  

župan  

                                                                                                    Anton MAVER 

 


